

Сегодня самое серьезное внимание уделяется воспитанию экологической культуры подрастающего поколения, их бережного отношения к окружающей среде, любви к братьям нашим меньшим, в том числе и пернатым друзьям. Поэтому доброй традицией в Александровском детском садике «Ягодка» стало ежегодное участие в республиканском экологическом конкурсе «Птичий дом». Его организует газета «Известия Мордовии» совместно с Государственным Собранием республики и при содействии детской экологической организации «Зеленый мир». Благодаря этому проекту удается сохранять видовое разнообразие пернатых. Их главными помощниками становятся дошколята, которые совместно с родителями творчески подходят к изготовлению «птичьих домиков». И их работы не остались незамеченными.

В рамках Международного дня птиц 2 апреля в парке Пролетарского района города Саранск состоялось торжественное награждение победителей этого конкурса. Детский сад «Ягодка» был отмечен дипломом второй степени в номинации «Районные детские сады» и ценным подарком. В номинации «Индивидуальная работа» дипломом и подарком был награжден воспитанник детского сада **Дмитрий Храмов (на фото)**. Ну, а сотрудники «Ягодки» выражают искреннюю благодарность родителям ребят за поддержку и активное участие в конкурсе. Благодаря их креативным идеям в детском саду появилась микросистема DVD, которую впоследствии будут использовать на занятиях с ребятами.